

Мне 27 лет. После рождения ребенка столкнулась с весьма распространенной проблемой – стали побаливать зубы. В общем то никогда особо не жаловалась, а тут прям несколько дней боль в зубе, и не проходит.

Честно сказать идти в свою поликлинику не очень хотелось. Во-первых, талоны на месяц вперед распределены, во-вторых, ждать сидеть в очереди с маленьким ребенком на руках тоже особо не получится, а оставить надолго его не могу, в третьих сил терпеть зубную боль уже не было. Как вариант – сходить в частную клинику. Стала искать в Интернете [стоматологии в Иркутске](#). Помимо государственных, поиск мне выдал целый ряд частных клиник. Свой выбор я остановила на медицинском центре Beauty Line.

Сразу что понравилось это компактность и информативность на сайте. Все что мне нужно было узнать, оказалось перед глазами. Список услуг, в том числе и необходимая мне стоматология, цены – для меня вполне подходящие, информация о врачах – образование, опыт, даже с фотографиями, и информация о самом центре. Меня все устроило. Я позвонила на горячую линию центра, договорилась о приеме, времени.

В назначенный час пришла в клинику, сразу прошла к стойке регистратуры. Очень приятная девушка меня быстро так оформила, направила к специалисту. Меня с моим кариесом принимала Даценко Светлана Олеговна. Очень хороший специалист и приятная женщина. Осмотрела меня, нашла два кариозных зуба, и приступила к лечению. В принципе процедура обычная, рука у врача оказалась легкая, я даже расслабилась. [Лечение кариеса](#) заняло около 30 минут, поставили пломбу.

После процедуры я еще посидела, Светлана Олеговна проконсультировала на счет остальных зубов, сказала, какие из них требуются в наиболее тщательном уходе. Это было бесплатно кстати.

В общем и целом центр оставил очень хорошее впечатление. На все ушло у меня не более часа (это вместе с регистрацией), что для меня было важно. Потому что в обычной поликлинике я бы час простояла только в очереди в регистратуру и потом еще неизвестно сколько в очереди к врачу. Само лечение тоже на высоте, гарантия пломбы мне сказали год. Я проходила уже два месяца, все прекрасно. Еще понравилось

техническое оборудование, оно новое современное. Эстетически приятно в таком окружении находится. Думаю, если возникнет такая необходимость, пойду туда снова. Услуги медицинский центр оказывает самые разнообразные, так что это точно не последнее мое посещение.

Света